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بازی همان شد که فکر می‌کردیم. پر گل و پر از هیجان و دقیقا 

عین تمام تقابل‌های علی دایی با پرسپولیس، پر حاشیه و پر 

از اعتراض به داوری. بازی دو مربی دارای شخصیت برنده 

در ورزشگاهی که برایشان سرشار از خاطره بود و در مقابل 

چشمان هوادارانی که سال‌ها این دو را تشویق کرده بودند، 

قطعا نمی‌توانست مسابقه‌ای غیرتماشایی و غیرجذاب باشد. 

این بازی اما در قیاس با دیگر بازی‌های دایی مقابل تیم 

سابق، یک عامل افزوده جذاب داشت و آن گل زودهنگامی 

بود که سایپا از روی نقطه کرنر و به‌صورت لایی به بیرانوند زد 

تا پرسپولیس برای دقایقی روحیه خود را ببازد و میدان را از 

دست بدهد. اگرچه پرسپولیس توانست به بازی برگردد و 

با به تساوی کشاندن بازی، دست پر به رختکن برود. نیمه 

دوم هم بازی دست پرسپولیس بود و حاصل این برتری دو 

گل جذاب و چند گل به ثمر نرسیده بود که اگر مهاجمان 

با دقت بیشتری ضربات آخر را می‌زدند، قطعا تعداد گل‌ها 

بیشتر هم می‌شد. سایپا هم بد بازی نکرد و پا پس نکشید 

و تا دقیقه آخر برای به تساوی کشاندن بازی جنگید اگرچه 

زورشان به تیم صدرنشین لیگ نرسید. حالا این پرسپولیس 

است و این فرار بزرگ برای قهرمانی. 

 ترابی و شیری روی نیمکت پرسپولیس

برانکو ایوانکوویچ برای کسب نتیجه مناسب مقابل علی دایی 

تیمش را با این ترکیب روانه میدان کرد: علیرضا بیرانوند، 

سید‌جلال حسینی‌)کاپیتان(، شجاع خلیل‌زاده، سیامک 

نعمتی، محمد نادری، کمال کامیابی‌نیا، بشار رسن، سروش 

رفیعی، مهدی شریفی، علی علیپور و ماریو بودیمیر. 

بیرون بودن ترابی و شیری از ترکیب پرسپولیس یکی از 

نکته‌های جالب‌توجهی بود که روی عملکرد این تیم اثر منفی 

هم گذاشت. البته برانکو بین دو نیمه ترابی را وارد ترکیبش 

کرد و اتفاقا خیلی هم زود روی پاس او به گل دوم رسید. 

در سوی دیگر میدان نیز علی دایی از حامد فلاح‌زاده، عبدالله 

ناصری، رضا علیاری، ساموئل سارفو، آرش رضاوند، علی 

دشتی، رضا اسدی، معین عباسیان، سید‌ابوالفضل جلالی، 

آرمان رمضانی و محمد‌صادق بارانی برای نبرد مقابل تیم اسبق 

خود استفاده کرد. ترکیبی که توانست خیلی زود گل اول را 

برای تیمش به ارمغان آورد. 

 نیمه اول؛ شروع خوب سایپا

نیمه اول را باید نیمه سایپا نامید که توانست ماشین هجومی 

پرسپولیس را به‌خوبی متوقف کند. گل زودهنگام و کمرشکن 

آنها هم البته روی روحیه پرسپولیسی‌ها اثر گذاشته بود. 

پرسپولیسی‌ها البته بازی را به تساوی کشاندند، اما در میانه 

میدان جای خالی یک بازیکن بازی‌ساز و تکنیکی را حس 

می‌کردند. اتفاقی که از چشم برانکو هم دور نماند و او هم 

بین دو نیمه ترابی را وارد میدان کرد تا روند بازی را تغییر دهد. 

نکته دیگری که درمورد نیمه اول می‌توان به آن اشاره کرد 

اعتراض‌های بیش از حدی است که بازیکنان دو تیم از 

میانه‌های نیمه‌اول به آن روی آوردند و بازی از دست داور 

خارج شد. البته داور خوش‌اقبال هم بود که این اعتراض‌ها 

به درگیری خاصی نینجامید. 

 گل زودهنگام سایپا 

معین عباسیان در دقیقه دو با یک ضربه مستقیم کرنر توپ 

را وارد دروازه پرسپولیس کرد. توپ آنقدر شگفت‌انگیز وارد 

دروازه سرخ‌پوشان شد که نفهمیدیم در آن شلوغی به کسی 

هم خورد یا نه!

 گل تساوی پرسپولیس

بشار رسن در دقیقه 32 با یک ضربه خوب از داخل ‌18قدم، 

دروازه سایپا را باز کرد. این گل روی ضربه کرنر سروش رفیعی 

و برگشت توپ به‌ثمر رسید. 

 گل دوم پرسپولیس؛ علیپور آقای‌گل

مهدی ترابی که در ابتدای نیمه‌دوم وارد میدان شده بود، چند 

دقیقه بعد از ورود با یک پاس دقیق علیپور را صاحب موقعیتی 

مناسب در محوطه جریمه کرد که ضربه دقیق و فنی او از بین 

دروازه‌بان و مدافعان گذشت و گل دوم را رقم زد تا با ۱۳ گل 

زده به صدر جدول گلزنان لیگ برسد.

 گل سوم پرسپولیس

دقیقه 62، مهدی ترابی که مقابل تیم سابق خود بازی می‌کرد 

با یک شوت بسیار زیبا و فنی گل سوم پرسپولیس را به‌ثمر 

رساند تا یکی از بهترین بازیکنان میدان لقب بگیرد. مدافع 

سایپا با اشتباه در دفع توپ، نقش مهمی در به‌ثمر رسیدن 

این گل داشت. 

 گل دوم سایپا

در دقیقه 68 بازی، سایپا در یک ضد‌حمله روی اشتباه 

پرسپولیسی‌ها با پاس رضاوند و ضربه بسیار تماشایی رضا 

اسدی به گل دوم رسید. شوت سنگین رضا اسدی هیچ راهی 

را برای بیرانوند نگذاشت. گلری که دیشب مثل همیشه نبود 

و چندان آماده نشان نداد. 

 علی دایی و همان چهره همیشگی

برای علی دایی همه بازی‌ها یک بازی است و او در تمام میادین 

یک شکل دارد، جدی، عبوس و آماده برای انفجار. اگر تیمش 

گل بزند دست‌هایش را بالا می‌برد و خدا را شکر می‌کند و اگر 

تیمش گل بخورد یا داورعلیه تیمش خطایی بگیرد، آن وقت 

است که شما می‌توانید چهره برافروخته و خشمگینش را 

مشاهده کنید. دیروز هم همان علی دایی همیشگی را دیدیم، 

مردی که هنوز بعد از نیم قرن زندگی روی این کره خاکی یاد 

نگرفته که باختن هم بخشی از زندگی است!

 برانکوی متفاوت

خیلی باورش دشوار بود که ببینیم برانکو بر عادت همیشگی 

خودش غلبه کند و بین دو نیمه تعویض کند. برانکو و شفر 

از آن دست مربیان روی اعصابی هستند که اصلا معلوم 

نیست کی تعویض کنند ولی خیلی دیر تعویض می‌کنند و 

اعصاب تماشاگر عصبی را حسابی داغ می‌کنند. با این همه 

برانکو با تماشای میانداری بازیکنان سایپا دست به تعویض 

زودهنگام زد و با بیرون آوردن مهدی شریفی در دقیقه 46 و 

ورود مهدی ترابی توانست بازی را در دست بگیرد. تعویضی 

که برای پرسپولیس دو گل به ارمغان آورد. 

 نعمتی و بازی در پست دفاعی

قبلا هم صحبتش شده بود که سیامک نعمتی در مواقع 

بحرانی و غیبت دفاع راست در این پست بازی کند. او و آدم 

همتی چند باری برای این تیم در این پست بازی کردند. 

این بار قرعه به نام او افتاد و در این پست بازی کرد و نمایش 

خوبی هم داشت. سوال اینجاست که پنجره پرسپولیس باز 

است ولی هنوز بازیکنان باید در پست‌های غیرتخصصی 

بازی کنند، چرا؟

 نمره منفی برای مهدی شریفی

نباید از یاد ببریم که مهدی شریفی چند فصل پیش در سپاهان 

یکی از بهترین‌های لیگ بود و چشم‌ها را حسابی به دنبال 

خود می‌کشاند اما جدایی از سپاهان برای او خوش‌یمن 

نبود. نیمکت‌نشینی‌های پی در پی در تراکتورسازی و بعد هم 

نیم‌فصل سکونشینی در پرسپولیس به انتظار باز شدن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی این تیم و حضور در ترکیب سرخ‌ها، به صورت 

کامل فوتبال را از یاد او برده است. بازی یک نیمه‌ای دیروز 

او مقابل سایپا نه‌تنها چنگی به دل نزد بلکه حال هواداران 

پرسپولیس را هم گرفت. 

 اولین گل رسن و ترابی

گلزنی بشار رسن و مهدی ترابی در این بازی از این جهت برای 

هواداران پرسپولیس مهم است که این دو بازیکن تکنیکی 

نخستین گل فصل خود را برای تیم پرسپولیس به ثمر رساندند. 

نکته دیگر در مورد رسن اینکه حضور همزمان او با رفیعی در 

ترکیب اصلی نشان می‌داد که برانکو خیلی روی بازی زمینی و 

گرداندن توپ در میدان حساب باز کرده، با این همه تا وقتی 

ترابی وارد زمین نشد خواسته برانکو عملی نگردید. 

برانکو: نگفتم می‌روم، قرارداد دارم

برانکو ایوانکوویچ بعد از پیروزی مقابل سایپا در نشست خبری گفت: 

»برای همه حریفان خیلی زیباست که از قهرمان امتیاز بگیرند یا ما 

را ببرند. انتظار داریم همه مسابقات ما این‌قدر سخت باشد. با وجود 

عقب‌افتادن بازیکنان را به جلو هدایت کردیم و با استحقاق زیاد برنده 

شدیم. چهارشنبه با ذوب‌آهن بازی داریم و وقتی برای جشن و شادی 

نداریم.« وی درمورد صحبت‌های مشکوکش درباره احتمال ترک 

پرسپولیس تصریح کرد: »من گفتم یک‌سال دیگر قرارداد دارم. مشکل 

کجاست؟ می‌خواهید من را از باشگاه بیرون کنید؟«)با خنده(  برانکو 

درمورد اشتباهات خط دفاع تیمش گفت: »اگر در فوتبال اشتباه وجود 

نداشته باشد نه موقعیت گل ایجاد می‌شود و نه گلی زده می‌شود. کسی 

نمی‌گوید عباسیان چقدر زیبا توپ را سانتر کرد یا نمی‌گوید روی گل دوم 

سایپا، بازیکنان این تیم عالی شوت زدند. بله، روی گل دوم اشتباه کردیم 

پاس ترابی به نادری نرسید و آنها هم عالی از این فرصت استفاده کردند.« 

دایی: پرسپولیس جریمه مالیاتم را نداده!

علی دایی، سرمربی سایپا بعد از شکست مقابل پرسپولیس در نشست 

خبری گفت: »بازی را خوب شروع کردیم و در همان دقایق ابتدایی به 

گل رسیدیم، اما پرسپولیس روی خط دفاعی ما فشار آورد و تنها پنج 

تا ۱۰ دقیقه فوتبال بازی کردیم. متاسفانه روز بد خط دفاعی ما بود 

و براساس اشتباهات خودمان توپ را به آنها دادیم. در ادامه با سه 

دفاع وسط بازی کردیم و گل دوم را زدیم اما توان کافی نداشتیم که 

گل سوم را بزنیم.« 

سرمربی سایپا با اعتراض به عملکرد داور مسابقه و تاکید بر این نکته که 

بعد از گل، پرسپولیسی‌ها اعتراض کردند و تماشاگران فحش دادند، 

داوری هم عوض شد. وی درباره توافق پرسپولیس با او برسر پرداخت 

مطالباتش گفت: »در عجبم که این اخبار به گوشم می‌رسد. خیلی وقت 

است که قرار است صورتحساب مالیاتی را به من بدهند تا تسویه کنند 

اما تا الان نداده‌اند. گویا اصل مالیات را داده‌اند اما جریمه‌اش را نه!«
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رادوشوویچ: قدم به قدم پیش می‌رویم 

برانکو گفته متعهد هستیم 
تمام بازی‌ها را ببریم

گزارش »فرهیختگان« از مهم‌ترین چالش‌های استقلال

آنها که می‌روند، آنها که می‌مانند
بختیاری‌زاده: پاتوسی بهتر هم می‌شود

بردن سپاهان کار بزرگ استقلال بود

پرسپولیس با غلبه بر سایپا فاصله‌اش با رقبا در صدر را به ۵ امتیاز افزایش داد

فرار به سمت قهرمانی

داریم به این موضوع فکر می‌کنیم چه زمانی کاسه صبر برانکو 

لبریز می‌شود و با زدن قید همه چیز بابت تاخیری که در پرداخت 

دستمزدش صورت گرفته برای پرسپولیس حاشیه‌ای خطرناک 

ایجاد کند. انصافا تا امروز برانکو را غیرحرفه‌ای‌ترین مربی حرفه‌ای 

دنیا در پرسپولیس دیده‌ایم! مربی‌ای که بابت عدم دریافت طلبش 

اعتراضی نکند و با تمام قوا برای موفقیت تیمش تلاش کند. کدام 

مربی را در ایران، چه خارجی و چه ایرانی، دیده‌اید که مدت‌ها پول 

نگیرد و اعتراض هم نکند و کارش را همان‌طوری ادامه دهد که طبق 

قراردادش وعده داده است؟! در همین یکی دو سالی که باشگاه 

پرسپولیس ملزم به پرداخت بدهی‌هایش شده است دیده‌ایم که افراد 

حتی برای مدت کمی حضور در پرسپولیس و حتی برای فصلی که 

در این باشگاه حضور نداشتند و فقط قرار دادی در دست داشته‌اند 

که فسخ شده بود، شکایت تنظیم کرده‌اند و با همه توان‌شان برای 

دریافت پول وارد عمل شده‌اند. 

پرسپولیس آن روزهای سخت را نباید فراموش کرده باشد. آیا اگر 

فردی بابت طلب و حقش سکوت کند و کاری انجام ندهد باید او 

را سر بدوانند تا مسائل و مشکلات دیگرشان را حل کنند؟! فکر 

می‌کردیم با تغییر مدیریت قرار است این مشکلات بهتر از قبل حل 

شود اما می‌بینیم مدیریت کنونی باشگاه پرسپولیس وعده صحبت 

کردن با وزیر ورزش را برای حل این مشکل می‌دهد. اتفاقی که 

در زمان مدیریت‌های قبلی هم می‌افتاد. حال نمی‌دانیم دلیل 

این همه تغییرات برای چه بوده است. در این میان جعفر کاشانی 

پیشکسوت باشگاه پرسپولیس و رئیس هیات‌مدیره این باشگاه هم 

مصاحبه می‌کند و قهرمان شدن پرسپولیس را کار فردی نمی‌داند 

و رفتن برانکو را هم یک اتفاق ساده جلوه می‌دهد! البته با توجه به 

شناختی که از کاشانی داریم می‌دانیم که او با سیاست کلامی خاص 

خودش سعی دارد مشکلات را کوچک و قابل حل جلوه دهد اما ظاهرا 

نمی‌داند که هواداران تیم به‌شدت در برابر چنین بیاناتی موضع 

گرفته‌اند و از بابت این حرف‌ها به‌شدت نگران و عصبی شده‌اند. 

ظاهرا آسان‌ترین کار برای مدیران پرسپولیس نگران کردن هوادارانش 

در شرایطی هستند که تیم در مسیر قهرمانی گام بر می‌دارد. این 

کار را یا وزارت ورزش با تغییرات ناگهانی و بی‌ثمرش در باشگاه 

انجام می‌دهد یا مسئولان باشگاه با حرف‌های بی‌موقع یا تاخیر در 

پرداخت مثل آنچه برای برانکو رخ داده مسبب این نگرانی می‌شوند. 

چطور می‌شود یک مربی موفق در تیمش هشت ماه دریافتی نداشته 

باشد؟! باشگاه پرسپولیس چقدر از برانکو توقع دارد که صبور باشد 

و دم نزند و انتقادی نکند تا آنها بالاخره راه پرداخت را پیدا کنند؟!

تیم دولتی است و وعده‌های خصوصی‌سازی‌اش هم عملی 

نمی‌شود و باشگاه دولتی هم قادر به تامین نیازهای مالی‌اش 

نیست و فقط اسپانسرهای دولتی در پوشش افراد غیردولتی واسطه 

می‌شوند تا به‌گونه‌ای این مشکلات را برطرف کنند! می‌بینیم که 

همیشه مشکلات حل نشده و سوژه‌ای برای حاشیه درست شدن و 

نگران کردن هواداران این تیم وجود دارد!

به نظر مسئولان پرسپولیس اگر برانکو از تیم برود مشکلی برای این 

تیم به وجود نمی‌آید؟! آیا متکی به فرد نبودن پرسپولیس مفهومش 

این است که به خواسته‌های یک مربی موفق اصلا توجه نشود؟! 

تاریخ نشان داده پرسپولیس در مسیر موفقیت بیشترین ضربه را از 

عملکرد وزارت ورزش و مدیریت خودش می‌خورد. باید دید این بار 

هم چنین اتفاقی رخ می‌دهد یا خیر!

  یادداشت
برانکو واقعا حرفه‌ای عمل نمی‌کند!

نگران کردن هواداران، آسان‌ترین کار پرسپولیس

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار
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